



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

48**MADRID**

CONTRATACIÓN

Distrito de Hortaleza

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 36, de 12 de febrero de 2013, en su página 101, se inserta anuncio 01/386/13, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación.

Donde dice: "Punto 7.d). Fecha: 21 de marzo de 2013".

Debe decir: "Punto 7.d). Fecha: 6 de marzo de 2013".

Madrid, a 1 de marzo de 2013.

(03/7.063/13)

